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Nat X0ete 10 ovoThpata:
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Na Mboere 0 cbompa

xy=1
2x+y=3

KOL VO EpUNVEDOETE YEDPETPIKG T0 GTOTEAEOHA.
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Aiveraun napaPori

y=
xan evbeia
y=2x+x, x€R
i) Na Bpeize Tig Tuéc Tov & Y10 TG omoieg 1 Evdeiol Tépver T RapaPoki oe
80 onpeia.
i) Tt =3, va Bpire 1o onpeia towig me evbeias pe Ty Tapapok
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Afveron evfeia
y=3x+x, KkeR
a0 KOKAOG.
x4y =10
) Na Bpsite Tig Tiaég Tov K yia TG omoies 1 £0dzia EQATETAL OTOV KOKRO.

i) Tiam perakitepn and T Tpég Tov K o BpriKate oo epdmpa i) va Bpeite
0 onpio exagng T EVBeiag pE Tov KKk,




